



这5家无证幼儿园停办

人和路街道:560名幼儿分流到附近正规幼儿园

本报讯 为规范幼儿园办学行为,杜绝安全隐患,维护辖区儿童的健康成长环境,5月30日上午,二七区人和路街道联合区应急管理局、区教体局、区消防大队、公安分局、工商所、食药监所、执法中队、华府社区、广兴社区等多部门,对辖区内国风幼儿园、富达花园幼儿园、德润海悦华庭幼儿园、芙蓉花苑三期伯莱顿幼儿园、欣雨幼儿园5家无证幼儿园开展联合执法行动。

执法行动中,执法人员从办园条件、消防设施设置及食品卫生安全等情况进行了全面细致的检查,发现这几家幼儿园普遍存在无营业执照非法经营、教师无教师资格证、消防设施设置不规

范、无食品许可证等问题。现场,二七区教体局向5家幼儿园下达《二七区民办教育机构停办通知书》,人和路街道下达《人和路街道办事处安全隐患整改通知书》,提出整改意见,要求15日内停止办学行为,并强调幼儿园场所安全直接关系到幼儿的安危,不允许任何疏忽和懈怠。

据介绍,前期人和路街道已对5家无证幼儿园进行了多次排查,发现5家幼儿园存在营业内容与营业执照的营业范围不一致、未经过消防安全验收、无消防证件、从业人员未经过消防知识培训上岗、消防设施设备配备不齐、没有教体局颁发的经营许可证、无食药监所颁发的食

品许可证等问题,存在严重安全隐患。

为了家长、幼儿的利益不受到侵害,区教体局初步制订了分流方案。通过对周边合法园所的招生学位进行详细了解,根据5所无证幼儿园在园孩子数量信息统计,进行数据对比,周边5所合法幼儿园具备接纳分流560名幼儿的能力,可以满足周边群众的需求。

下一步,人和路街道继续与各部门加强联动,进一步加大查处力度,坚决查处存在安全隐患的无证幼儿园,严防各类事故发生,维护辖区内安全生产形势的持续稳定,进一步促进幼儿教育发展,规范幼儿教育管理。

记者 张改华

京广路街道开展党风廉政建设宣传

本报讯 为进一步提升广大人民群众对党风廉政建设工作的知晓度、关注度和认可度,近日,京广路街道组织开展党风廉政建设宣传月活动。

活动中,街道纪工委工作人员向居民发放各种政策宣传资料、党风廉政宣传手册以及廉洁礼品,耐心地倾听每一位居民的诉求,认真解答来访群众反映的问题。

此次活动,共发放宣传资料200余册、廉洁礼品100余份,通过此次宣传,社区居民群众更加充分认识到开展党风廉政建设及反腐败工作的重要现实意义,同时也营造了“反腐倡廉、人人知晓、人人参与”的良好氛围。记者 张改华 通讯员 李梦源

二七区开启“静音护考”模式

考点周边禁止一切噪声

考试当天,还将在全区19个考点周边设置服务台,提供相关服务

本报讯 2019年普通高等学校招生统考即将来临,今年河南的高考报名人数更是历史性地突破了100万。为给广大考生营造一个安静、良好的应考环境,从5月29日起,二七区城市综合执法局组织开展“静音护考”专项执法行动,全力对辖区内市容环境秩序进行集中整治,为广大考生保驾护航。

据了解,此次“静音护考”专项执法行动重点查处居民区、考点周边的占道经营、露天夜市大排档以及建筑工地噪声扰民等违法行为。中高考保障期间,二七区综合执法局将组织执法力量向夜

间倾斜,采取错时执法、延时执法、定人定岗等管理措施,科学部署执法力量,加大夜间执法勤务人员的投入。

一方面,严格控制居民区附近的夜间流动占道经营,对露天夜市大排档所引发的油烟污染、噪声扰民等违法行为,一经发现,顶格处罚;另一方面,针对考点周边的商场、娱乐场所、沿街商户逐门逐户给予服务前置,提前告知其相关的城市管理规定,不得通过高音喇叭招揽顾客,不得使用音响器材音量过大等;对考点周边的建筑工地,对夜间施工噪声进行严肃查处,明确考试期间停止一切

施工行为,保证考生有一个安静的学习、生活环境。

考试当天,二七区综合执法局还会在全区19个考点周边设置考生服务台、高考服务车和一支学雷锋志愿服务队,免费向考生和家长提供饮用水、清凉油以及考试必备的文具。另外,在全力维护考点秩序的同时,还要求各辖区执法中队及时处理各类应急事件,凡是发现考生和家长需要帮助和乘车的,无条件提供力所能及的帮助,迅速、安全地护送考生准时应考。

记者 张改华 通讯员 刘武军



解放路街道全力做好夏季防汛

本报讯 夏季来临,防汛工作提上日程。近日,解放路街道召开防汛动员会议,成立防汛工作领导小组,实行防汛“网格化管理”,增强责任意识、明确责任主体、细化责任内容,将各项防汛任务逐级分解,层层落实,确保任务到人,职责到位。

街道充分利用标语、横幅、宣传单、短信、微信等方式,向广大群众宣传防汛知识,为提高群众防范意识,街道组建了一支45人的抗洪抢险队伍,确保所有物资和人员在灾情发生时均能及时有效地投入抢险。还组织人员定期深入辖区开展汛前险情大排查,对辖区易积水点、施工工地等进行排查。同时,针对检查中发现的安全隐患提出整改要求,落实责任人,限期整改到位,确保做到“不走形式、不走过场、不留隐患”。

此外,街道严格实行24小时值守和领导在岗带班制度,确保信息通畅,确保各类信息指令得到及时传达与落实,密切关注雨水情变化,做到“发现险情第一时间报告、第一时间处置”,确保安全度汛。记者 张改华

建中街街道:一个“话匣子”让社区违停现象没了

本报讯 近日,二七区建中街街道永安社区居民通过居民议事“话匣子”信箱反映永安街35号院楼院公共区域圈占、违停现象严重。对于群众反映的突出问题,永安社区党委高度重视,迅速整改落实。

5月24日上午,永安社区党委立即组织物业公司、业委会、各楼栋长,集中召开专题整改行动会,按照居民提出的

建议和意见,统筹谋划,合理分工。社区主任闫利利带领工作人员联合物业公司,对楼院内公共区域停放共享单车、废旧僵尸车、私自圈占土地等情况进行了集中整治。同时,规范小区车辆停放,对公共区域地点展开专项治理。

此次专项整治活动的开展,保障了楼院紧急通道的安全畅通,楼院的管理

更加规范和人性化,为居民提供了更加整洁、有序的生活环境,是社区服务居民、改善民生的直接体现。

下一步,永安社区将利用好居民议事“话匣子”信箱这个平台,对居民反映集中的问题进行整改落实,为居民创造顺心、舒适的生活环境。

记者 张改华 通讯员 乔贺

嵩山路街道举办文艺演出

签名墙上居民写下最真切的祝福
本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,满足居民群众的精神文化需求,5月25日上午,二七区嵩山路街道敬福社区党支部主办了一场以“我和我的祖国 歌颂美好生活”为主题的文艺演出活动。

活动现场摇曳的五星红旗把气氛点燃,整场文艺演出以“庆祝中华人民共和国成立70周年”为主线,展开歌曲表演、舞蹈、朗诵等丰富节目形式。演出在欢快喜庆的舞蹈《红红火火大中华》中拉开序幕;诗朗诵《我骄傲,我是中国人》《点赞新时代》坚定了辖区党员干部群众砥砺奋进新时代、追赶超越谱新篇的信念与决心;《闪闪红星》《中国美·美人吟》等欢快而又喜庆的舞蹈给大家带来了一场视觉盛宴,味道十足的演出令人动容,表达对祖国繁荣昌盛的美好祝愿,展示了人民生活日益增强的幸福感与获得感。

舞台的一角,偌大的签名墙吸引诸多居民驻足,刹那间美好的祝福语填满了整个墙面,群众把心中最真切的祝福献给祖国,献给人民,祝福祖国越来越富强,人民生活越来越美好。记者 张改华

二七区:治安巡防大练兵 安全护航我先行

本报讯 6月1日上午9点,二七区巡防队大会操演练汇报在铁路警察学院如期举行。全体二七区巡防队员9个方队400人接受检阅。

首先接受检阅的是二七巡防机动队,这支机动队从组建到现在,多次参与抢险救灾、应急等重大任务。

接着出场的是路东方块队,路东方块队由一马路中队、解放路中队、铭功路中队、德化街中队组建。从建队到现在,勤勤恳恳,积极进取,有帮扶陇海大院脑瘫女孩赵怡君的一马路中队全体队员,也有胃病常年坚守岗位的铭功路中队张建伟等优秀队员。

最后进入会场的是二七特勤中队,



随着指挥员的口令:擒敌拳1到16动作开始,按拳术队形摆开阵势,蓄势待发,一招一式,挥洒自如:双掌砍肋、抱腿顶摔、双拳击胸、马步侧击、抓腕砸肘……这

是支年轻化的队伍,队员平均20岁,多次参与区政法委和公安机关降发案、保平安重大事件与任务。

记者 张改华 通讯员 李惠勇 文/图